

Уважаемые участники круглого стола!

Рады сердечно приветствовать всех вас на круглом столе «Комплексное развитие территорий Арктической зоны через призму развития транспортно-логистической инфраструктуры!»! Президент РФ Путин В.В. называл Арктику – территорией диалога, которая открывается миру дорогами ледовых широт. Арктика – это благодатное место с нетронутой природой, которую очень важно защитить для нас и будущих поколений.

В наши дни, в период глобальной конкуренции, значение Арктики многократно возрастает. От состояния арктического региона, от этой сокровищницы уникальной природы, и, конечно, территории с богатейшими природными ресурсами и колоссальным экономическим потенциалом, сейчас во многом зависит климат планеты.

Сложно переоценить актуальность задач, связанных со строительством и модернизацией транспортной-логистической инфраструктуры отдаленных северных регионов России.

Объединив авторитетных учёных, бизнесменов, политиков, этот круглый стол стал площадкой для поиска арктического партнёрства и его форм, для серьёзного профессионального разговора о настоящем и будущем Арктики. Ваши экспертные мнения, оценки и инициативы будут иметь значение и для Арктического совета, который уже является примером эффективного международного сотрудничества.

Россия, на долю которой приходится около трети Арктической зоны, осознаёт особую ответственность за эту территорию и предпринимает все усилия по обеспечению устойчивого системного развития Арктики; по созданию современной транспортной и энергетической инфраструктуры, освоению природных ресурсов, развитию современной промышленно-технологической базы, повышению качества жизни коренных народов Севера, сохранению их самобытной культуры, обычаев и традиций. Эти позиции заложены в Стратегии развития Арктической зоны России и обеспечения ее национальной безопасности до 2035 года.

Проведение таких круглых столов с привлечением широкой научной общественности, с компетентными представителями институтов и университетов по развитию «Транспортно-логистической инфраструктуры Арктики» помогают государству оценить возможности и перспективы социально-экономических проектов и выработать стратегический план развития и реализации первоочередных мероприятий.

От имени Российского университета транспорта, Ассоциации выпускников МИИТа и от себя лично желаю, всем участникам сегодняшнего круглого стола, эффективной работы и дипломатического сотрудничества в выработке значимых и актуальных рекомендаций по развитию Арктики!

Президент РУТ (МИИТ)



Б.А.Лёвин

**Генеральный директор
Ассоциации выпускников МИИТ**



В.В.Мясников